

## A nyugdíjakról

A kormánytöbbség által elfogadott nyugdíjtörvény- módosítás hátrányairól készített összeállítást a Fidesz parlamenti kabinettitkára Zentai László. Az alább olvasható anyagot a frakció tagja, Babák Mihály juttatta el lapunkhoz.

1.) 2008. január 1-től - a tavaly november végén a kormánypártok által elfogadott törvénymódosítás értelmében - aki nyugellátásra szerez jogosultságot, és nyugdíjba vonul, annak az induló nyugdíja legalább 8%-kal alacsonyabb lesz, függetlenül attól, hogy milyen típusú nyugdíjba vonul (előrehozott öregségi nyugdíj, csökkentett előrehozott öregségi nyugdíj, öregségi nyugdíj).

2.) Az 1950, 1951, 1952 és 1953-as születésű Ratkó-korszakbeli férfiakat - közel 270 ezer embert - büntet meg azzal, hogy 59 éves koruk helyett csak 60 évesen mehetnek előrehozott öregségi nyugdíjba, ami 4 év alatt 60-80 milliárd forintos megtakarítást jelent a költségvetésnek.

3.) Ugyancsak az elfogadott módosítás értelmében a Ratkó-korszak lányai 2009. január 1. után a jelenlegi 57 év helyett csak 59 évesen mehetnek előrehozott nyugdíjba, ami további több milliárdos megtakarítást jelent.

4.) 2009. január 1-től további büntető százalékokat is ad a kormánytöbbség azoknak, akik elmennek előrehozott öregségi nyugdíjba, és nem rendelkeznek legalább 40 év szolgálati idővel. (Lásd táblázat!)

5.) 2013. január 1-től mindkét nem (így már a nők is!) 60 éves korban mehet előrehozott öregségi nyugdíjba, ha legalább 37 év szolgálati időt szerzett. Az elfogadott törvény a 40 év szolgálati időtől függetlenül egységesen csökkenti az induló nyugdíjukat. (Lásd táblázat!)

6.) A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetési törvényéhez benyújtott módosító indítványok közül a januári nyugdíjemelés 4,9%-ról 5,0%-ra történő emelése szavazásakor tartózkodtunk, mert az indítvány forrásaként az általános forgalmi adó többletbevételét (ÁFA-emelés?) jelölte meg az előterjesztő Ifjúsági, szociális és családügyi bizottság. A nyugdíjkorrekció nem a kormány adománya, hanem ha évközben az infláció magasabb (nyugdíjas fogyasztói kosár), akkor kötelező a nyugdíjak visszamenőleges hatályú megemlése. Szemfényvesztés ez a 2,5 milliárd forint, amit a nyugdíjasoknak többletemeléseként kívánnak adni. A nyugdíjtörvény tegnap esti módosításában a Ratkó-korszakban született emberektől 60-90 milliárd forintot vesznek el azzal, hogy később mehetnek előrehozott öregségi nyugdíjba.

**Férfiaknál és nőknél 2009. január 1-től 2012. december 31-ig**

61 és 62 év között	1,2%
60 és 61 év között további	2,4%
Összesen (férfiaknál):	3,6% csökkentés
59 és 60 év között további	3,6%
Összesen (nőknél):	7,2% csökkentés

**Férfiaknál és nőknél 2013. január 1-től egységesen**

61 és 62 év között	3,6%
60 és 61 év között további	4,8%
Összesen:	8,4%

## Konkréten az adókról

**Babák Mihálynak címezte egy kisvállalkozó az alábbi levelet, amit a polgármester, országgyűlési képviselő lapunkhoz is eljuttatott**

**Tisztelt Babák Mihály úr!**

A minap egy levelet írtam egy régi ismerősömnek. Idéznék egy részletet a levélből, talán érdemes lenne felhasználni a leírtakat a parlamenti adó-vita során.

**Üdvözléssel: \*(név és cím a szerkesztőségben), egyéni kisvállalkozó**

Hát most akkor konkrét leszek: Tavaly, október 1-től az EVA adót 15-ről 25%-ra emelték. Ez 66,67 %-os adóemelés. Ilyen mértékű adóemelés sehoh a világon még nem volt! Előtte havi 86400 forint adót fizettem. Azóta 144000 forintot! HAVONTA! Ezt az összeget minden hónapban a bankban ráírom az APEH átutalási bizonylatra. Tehát látom, és ezért elég konkrétan tudom, hogy mennyivel fizetek többet. Az adóemelés mértéke havi 57600 forint. Éves szinten:  $12 \times 57600 = 691200$ ! És mindezt az 5 éves adócsökkentési program keretében, amit a választások előtt a parlamenttel elfogadtattak! Igen, csökkentették az ÁFA-t 25-ről 20%-ra. Ettől semmi nem lett olcsóbb a boltban, de az én bevételmet havi 24 000 forinttal csökkentette. Éves szinten a

## Brüsszeli tapasztalatcserén

Brüsszelben, az Európai Parlamentben tett látogatást Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, az MSZP frakció oktatási és kulturális munkacsoportjával.

A látogatást az Európai Parlament szocialista frakciójának magyar képviselői kezdeményezték. A látogatás kapcsán megbeszélést folytattak Tabajdi Csaba, Fazekas Szabolcs, Herczog Edit, Harangozó Gábor EP magyar képviselőkkel, valamint az EU Parlament szocialista képviselőcsoportja oktatási és kulturális szakértőivel.

Döntően az oktatás, az esélyegyenlőség, az egyes tagországok ez irányú tapasztalatairól szólt a megbeszélés, de az unió országainak fejlesztési, kutatási innovációs együttműködése is téma volt.

A hivatalos programon kívül Flandria több nevezetességét is meglátogatta a delegáció, illetve több vidéki kisváros vezetésével tárgyaltak fejlesztési, kulturális együttműködési lehetőségekről.

**Képviselői Iroda**

## Meghívó

**December 7-én, pénteken, 17.00 órai kezdettel  
A NAGY PÁRBESZÉD  
című rendezvényünkre.**

Helyszín: Vas-Fémipari Rt. Étterme, Szarvas Szabadság u. 64/66 szám.

Az alábbi témákban várjuk a Tisztelt Lakosságot:  
Feketegazdaság elleni küzdelem és adócsökkentés  
Egészségügy

Kis- és középvállalkozások támogatása, gazdasággyorsító program  
Nyugdíjreform

Vendégeink: Veress József, az MSZP Békés megyei elnöke, országgyűlési képviselő.

Varga Zoltán, országgyűlési képviselő

Házigazda: Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

**Földesi Zoltán, elnök, országgyűlési képviselő**

## Adománygyűjtés!

A Magyar Gárda Békés-megyei Bajcsy-Zsilinszky Endre Zászlóalj, adománygyűjtésbe kezd a dévai árvaház javára. (Böjte Csaba testvér) a megyei Gárdisták az adományokat a karácsony előtti napokban szándékoznak eljuttatni az árvaház részére.

Ezúton közlöm minden adakozni kívánó szarvasi és környékbeli személlyel és céggel, hogy adományait a piaci napokon a piac kapuban, piaci napokon kívül a múlt héten felavatott irodánkban adhatják le Gárdistáinknak. A gyűjtést az egész megyére kiterjesztjük, első sorban tartós fogyasztási cikkeket várunk. Tudatni Kívánjuk az önhibájukból a határon túlra rekedt magyarokkal, hogy soha nem feledkezünk meg róluk, és a megváltó Krisztus születése napján az Önök adományaival köszöntjük őket. Adományait előre is köszönjük.

Adjon az Isten Szébb Jövőt!

**Tóth Zoltán, a Magyar Gárda Békés megyei vezetője**

bevételecsökkenés:  $12 \times 24000 = 288000$  forint. Ha a kettőt összeadod akkor kijön, hogy  $691000 + 288000 = 979000$  forint. 2005 januárjában bevezették a 4 %-os vállalkozói járulékot, ami esetben havi 8 000 Ft többletet jelent, éves szinten:  $12 \times 8000 = 96000$  forint plusz. Most már éves szinten 1 075 000 Ft-nál tartunk. Aztán a nyugdíjjárulék mértékét ez év januárjától 26,5%-ról 29,5 %-ra emelték. Ez az emelés havi 6000 Ft-ot jelent, ami évi 72000 Ft. Most már éves szinten eléri az

1147000 Ft-ot. Végül az egészségbiztosítást csak 1 %-kal, 14%-ról 15-re emelték idén januártól. Ez nekem havi 2000 Ft, évente pedig 24000 Ft. Tehát az engem érintő éves adó- és járulékemelés mértéke összesen 1 171 000 Ft – azaz egymillió-százhetvenegyezer forint. És mindez az 5 éves adócsökkentési program keretében!

Közben nem vagyok minimálbéres, hanem 89250 forint járulékot is fizetek havonta. (Nyugdíj-járulék + egészségbiztosítási járulék + egészségi hozzájárulás + vállalkozói járulék.)

Most sem említek egyetlen pártot és politikust sem, de látom, tapasztalom naponta, hogy hazudnak reggel, délben meg éjjel is! Ők elk\*\*ták, engem meg átk\*\*tak!

Most sem mocskolódok, de kijelentem, hogy a gyűlöletem mértéke évi egymillió-százhetvenegyezer forintban mérhető.

**ELÉG KONKRÉT VOLTAM?**